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PRVO PREDSEDSTVO IN SVET DVANAJSTIH APOSTOLOV  
CERKVE JEZUSA KRISTUSA SVETIH IZ POSLEDNJIH DNI 

 
PRVO PREDSEDSTVO in Svet dvanajstih apostolov 
Cerkve Jezusa Kristusa svetih iz poslednjih dni 
svečano razglašamo, da je zakon med možem in 
ženo posvečen od Boga in da je družina poglavitni 
del v Stvarnikovem  načrtu za večno usodo 
njegovih otrok. 
 
VSI LJUDJE - moški in ženske - so ustvarjeni po 
Božji  podobi. Vsak je ljubljeni duhovni sin ali hči 
nebeških staršev in kot tak je vsak deležen Božje 
narave in božanske usode. Spol je pomembna 
lastnost posameznikove predzemeljske, zemeljske 
in večne prepoznavnosti in namena. 
 
V PREDZEMELJSKEM KRALJESTVU so duhovni 
sinovi in hčere poznali in častili Boga kot svojega 
večnega Očeta in so sprejeli Njegov načrt, po 
katerem lahko Njegovi otroci prejmejo fizično telo, 
si na zemlji pridobijo izkušnje in tako napredujejo 
k popolnosti in sčasoma izpolnijo svojo božansko 
usodo dediča večnega življenja. Božanski načrt 
sreče omogoča, da se družinski odnosi nadaljujejo 
tudi po smrti. Svete uredbe in zaveze, ki so na 
razpolago v svetih templjih, posameznikom 
omogočajo, da se vrnejo v Božjo prisotnost, 
družinam pa, da so združene za večno.   
  
PRVA ZAPOVED, ki jo je Bog dal Adamu in Evi, je 
bila povezana z njuno zmožnostjo, da kot mož in 
žena postaneta starša. Izjavljamo, da Božja zapoved 
Njegovim otrokom, naj se množijo in napolnijo 
zemljo, še vedno velja. Nadalje izjavljamo, da je 
Bog zapovedal, da sveto zmožnost ustvarjanja 
življenja lahko uporabljata le mož in žena, ki sta 
zakonito poročena.  
  
IZJAVLJAMO, da je način, na katerega se na zemlji 
ustvarja življenje, določil Bog. Potrjujemo svetost 
življenja in njegovo pomembnost v  Božjem 
večnem načrtu. 
  
MOŽ IN ŽENA imata svečano odgovornost, da ljubita 
ter skrbita drug za drugega in za svoje otroke. 'Glej, 
dar Gospodov so sinovi' (Psalm 127:3).  
 
Starši imajo sveto dolžnost, da svoje otroke 
vzgajajo v ljubezni in pravičnosti, da poskrbijo za 

njihove fizične in duhovne potrebe, da jih učijo 
medsebojne ljubezni in služenja, izpolnjevanja 
Božjih zapovedi in pokoravanja zakonom države, 
kjerkoli že živijo. Možje in žene - matere in očetje - 
bodo pred Bogom odgovorni za izvrševanje teh 
obveznosti.  
  
DRUŽINO je posvetil Bog. Zakon med možem in 
ženo je temeljni del Njegovega večnega načrta. 
Otroci imajo pravico, da se rodijo znotraj 
zakonskih vezi in da jih vzgajata oče in mati, ki 
popolnoma zvesto spoštujeta zakonske obljube. 
Srečo v družinskem življenju bomo najverjetneje 
dosegli, ko bo le-ta temeljila na naukih Gospoda 
Jezusa Kristusa. Uspešni zakoni in družine se 
ustanavljajo in vzdržujejo na načelih vere, molitve, 
kesanja, odpuščanja, spoštovanja, ljubezni, sočutja, 
dela in koristnih rekreativnih dejavnostih. Po 
Božjem načrtu, očetje svojim družinam 
predsedujejo v ljubezni in pravičnosti in so 
odgovorni, da poskrbijo za življenjske potrebe in 
zaščito svojih družin. Matere so v osnovi 
odgovorne, da skrbijo za svoje otroke. Očetje in 
matere so kot enakopravni partnerji obvezani, da si 
medsebojno pomagajo pri izpolnjevanju teh svetih 
obveznosti. Invalidnost, smrt, ali druge okoliščine 
včasih zahtevajo prilagajanje posameznikovih vlog. 
Ko je to potrebno, bi morali pomagati tudi ostali 
sorodniki.  
  
TISTE POSAMEZNIKE, ki kršijo zaveze čistosti, 
zlorabljajo zakonca ali naraščaj, ali ne izpolnjujejo 
družinskih obveznosti opozarjamo, da bodo nekega 
dne za to odgovorni pred Bogom. Nadalje 
opozarjamo, da bo razpad družine posameznikom, 
skupnostim in narodom prinesel nadloge, ki so jih 
napovedovali starodavni in sodobni preroki. 
  
VSE ODGOVORNE državljane in vladne uslužbence 
vsepovsod pozivamo, da podprejo in posredujejo 
ukrepe, ki so bili izdelani za vzdrževanje in 
krepitev družine kot osnovne enote družbe. 
 


